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X1+ X22 0.
Zo X1 X2 S1 S2 S3 mi mz ms RHS
-20 -30+ -m -m -m 0 0 0 279m
e 13m 2
2
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2 2
Zo | -5+3m 0 3+32m | -m -m 3.3m b 0 0 45m
10 10 >
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mz 0 0 i -1 5 —_3 1 -5 2
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5 2 5
2
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25 2 25 2 2
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20 2 20 2 10
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2X1+7X2+3X3+S4- 1000,
X1+3X3+Ss5 - 400,

X1, X2, X320.
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Min Zo=X1+ 3X2,
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.&;ﬁ\ sall) 3\¢{X15\ =]

A asl) A8 XKool o

X2=3,
2X1+ X2<6,
X1+ X224,
X1, X22 0.
: o) Ja_l»\ G«\SJ}S\ g-va
Min Zo=X1+ 3X2+0m1+0S2+0 ms3,
X2+m1=3,
2X1+ X2+S2=6,
X1+ X2 -S3+m3= 4,
X1, X22 0.
Zo X1 | X2 S3 mi | S2 ms3 RHS
-1+m -3+2m -m 0 0 0 7m
m1 0 11 lo 1 lo 0 3
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S2 2 1 0 0 1 0 6
ms3 1 1 -1 0 0 1 4
Zo -1+m 0 -3m 3-2m 0 0 9+m
X2 0 1 0 1 0 0 3
S2 2 0 0 -1 1 0 3
ms 1 0 -1 -1 0 1 1
Zo 0 0 -1-2m 2-M 0 1-m 10
X2 0 1 0 1 0 0 3
S2 0 0 2 1 1 -2 1
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ke gt & S ¥las U1 ol U2
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X3 3/2 0 1 0 Y2 0 230
S3 2 0 0 -2 1 1 20
‘P éﬁ»\ @LJJ\ Joo aieg
X2=100, X3=230, Zo=1350.
12 3y o @
: (Primal) o3 51 o¥l et ) A o5 Y
A C,J.\ 2\:§X1L~;\ =

ozl WXyl 2

46



Max Zo=10X1+16Xz,
X1+2,5X2<195,

2X1+X2<160),
X1+1,5X2<120,

X1,X2=2 0.

Ll 5f Gl ol 1 ) Lo pmols o o
Min yo= 195 y1+160 y2+120 ys3,
y1+2 y2+ y32 10,

§y1+ y2+ %yaz 16,

y1,y2,y32 0.
Min yo= 195 y1+160 y2+120 y3+0m1+0mz,
y1+2 y2+ y3 -S1+m1=10,
5 3
S Y1+ y2+oy3 -S2+m2= 16,
y1,y2,y32 0.
yo y1 y2 y3 S1 S2 mi1 m2 RHS
-195 -160 -120 -m -m 0 0 26m
+Z m +3m +E m
& /
mi 1 2 1 -1 0 1 0 10
mz E 1 E 0 -1 0 1 16
2 2
yo 0 82+2m -3+ m | -m -78 0 78- 1248
5 5 +Z m 7 +
5 s™ | 18
—m
L
mi 0 8 2 -1 2 1 2 18
2 2 2 2 I
y1 1 2 3 0 2 0 2 32
5 5 5 5 5
yo 0 0 35 205 115 205 115 2865
7 4 2 4 2 2
—m —m




y2 1 1 5 1 5 1 9
4 8 4 8 4 4
y1 0 1 1 1 1 1 11
yo -70 15 |75 15 |[75-m | 1275
2 2
—m
y3 4 5 )1 5 |1 9
2 2
y1 -2 3 |1 3 1 1
2 2
(8 Gl el ) Jolor ey
y1=1,y3=9, yo=1275.
odel Joud) N e gw\ b A Sl el e
X1=2, X2=75,Z0=1275.
5
13 12 1
=T |5 3
2 13 5,3
;3 2 2
2
113 ?J CJJIJ‘ Jo
Al Jab) sl ) &S

51,200 J puds G ol lall sse aXa ol 2
151100 J s 1 P 30 52 X, o 2

Min Zo=800000X1+200000Xz,
X112,

X259,
200X1+100X2= 1600,
6X1+6X2= 90,

X1,X2= 0.
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Min Zo=800000X1+200000Xz,

X1+S1=12,

X2+S2=9,

200X1+100X2 -S3+m3= 1600,

6X1+6X2 -S4+m4= 90,

X1,X2= 0.
Zo X1 X2 S3 Sa S1 Sz ms3 ma RHS
- - -m -m 0 0 0 0 1690m
800 | 200
000 § 000
+20 | +10
6m 6m
S1 1 0 0 0 1 0 0 0 12
S2 0 1 0 0 0 1 0 0 9
m | 200 | 100 -1 0 0 0 1 0 1600
3
mas 6 6 0 -1 0 0 0 1 90
Zo 0 200 | —4000 -m 0 0 4000 0 64000
000 | 3 103 00
+3m 100m 100m +42m
ss] o | 1 1 0 1| o] 1 0 4
2 200 200
S2 0 1 0 0 0 1 0 0 9
x| 1 | 1| 1 0 of o 1 0 8
21 200 200
me|] 0 | 3 3 -1 of o | 3 1 42
100 100
Zo 0 0 —4000 -m 0 - 4000 0 46000
e 200 | 103 00
100 000 | ~ 100 +15m
-3m
ss] o | o 1 0 i R 0 17
200 21 200 2
X2 0 1 0 0 0 1 0 0 9
X[ 1 | o] 1 0 of 1 1 0 7
200 2 200 2
ma 0 0 3 -1 0 -3 _ 3 1 15
100 100
Zo 0 0 0 400000 | 0 - -m 400000 §} 66000
3 600 3 00
000 -m
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ssf o | o 0 1 1] 1 0 1 6
6 o
X2 o | 1 0 0 of 1 0 0 9
x| 1| o 0 1 Jo| 1 0 1 6
0 0
ss| o | o 1 ~100 Jof-100] -1 100 500
3 3

160 G 565 (S1,100 ok gl e 0l 9 5 ST,200 Lok b 6 15 g ol Jad

Y1=O, y2=-600000, y3=0, ya=

400000

Min Zo= 0,3 X1+0,9 X2,
0,09X1+0,6 X2=0,3,
0,02X1+0,06 X2<0,05,

X1, X2= 0.

Min Zo= 0,3 X1+0,9 X,
0,09X1+0,6 X2 +m1=0,3,
0,02X1+0,06 X2+S2= 0,05,

X1, X22 0.

3 )

50

y0=6600000.

AL 3405 6600000 5 §,4ie

o FLH b e U

14 8) o0 Jo
;b el als
oy S S X, o o
badl Jp &5 X, o o0y

1dodl ol 01 o 58



Zo X1 X2 mi S2 RHS
-0,3+0,09m | -0,9+0,6m 0 0 0,3m
mi 0,09 0,6 1 0 0,3
S2 0,02 0,06 0 1 0,05
Zo -0,165 0 3 0 0,45
——m
2
X; 3 1 5 0 1
S2 0,011 0 _ i 0,02
10

X1=0

Z0=0,45.

Max y0=0,3y1+0,05y2

_3
y1=3
y2=0

y0=0,45.

s 5y 0,45 praaty ST JES gl Jgp Aol Cra e anl o (g aiey

o B b ) o L

15 2, - &

;Jﬁ/\@ﬂ\beﬁuc{«.}m ol o
,dU\@J\u“U\JQ\AA{&}XZ J\uaju
I gl e SN AS (£ Xs o 2

Al bl b K ey
Max Zo=5X1+3X2+6X3,
2X1+X2+3X3< 48,

3X1+4X2+2X3<72,
2X1+2X2+X3< 40,

X1,X2,X3=0.
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ROy @\sﬁS\ A g}og}i\ Gotﬂ\ Juos
Min Yo= 48y1+72y2+40ys3,
2 1 3 2 3 2
3 4 2(="|1 4 2
2 21 3 2 1
2y1+3y2+2y32 5,
y1+4y2+2y32 3,

3y1+2y2+y32 6,

y1,y2,y32 0
Min Yo= 48y1+72y2+40y3+0m1+0m2+0ms3,
2y1+3y2+2y3-S1+mi= 5,
y1+4y2+2y3-S2+mo= 3,
3y1+2y2+y3-S3+ms= 6,
y1,y2,y32 0
Yo Vi y2 y3 S1 S2 S3 mi m2 ms3 RHS
-48 -72 -40 +14m
+6m | +9m | +5m | -m -m -m 0 0 0
mi 2 3 2 -1 0 0 1 0 0 5
m2 1 4 2 0 -1 0 0 1 0 3
m3 3 2 1 0 0 -1 0 0 1 6
Yo | -30+ 0 -4 -m -18 -m 0 18 0 54
15 1 5 9 29
—m +-m +-m —m +—m
4 2 4 4 4
mi1 E 0 1 -1 3 0 1 3 0 U
4 2 4 4 4
y2 l 1 l 0 _1 0 0 l 0 E
4 2 4 4
ms3 E 0 0 0 1 -1 0 _1 1 2
2 2 2 2
Yo 0 0 -4 -m -12 -12 0 12 12 108
1 1 1 3 3 1
+-m +-m +-m --m --m +=m
mi 0 1 -1 1 1 1 1 1 1
2 2 v/ v/ 2 &




y2 0 1 1 0 3 1 0 3 1 3
2 10 L 10 10 L 10 4 10
y1 1 0 0 0 1 _z 0 _1 z 2
Yo 0 8-m 0 -m 72 56 0 72 56 552
lf 25 59 57 15
— _ _ _ +-m
+ E,m T 5m §m 5m 5
mi 0 -1 0 -1 f E 1 _f _Z 1
5 5 > 5 5
y3 0 2 1 0 _E 1 0 E _l E
5 5 5 5 5
y1 1 0 0 0 l _z 0 _1 z 2
Yo 0 -10 0 -18 0 -4 18- 0 4-m 114
m
S2 0 5 0 5 1 1 5 -1 1 1
4 4 2 4 2 4
y3 0 5 1 3 0 1 3 0 1 3
4 4 2 4 2 4
y1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 7
4 2 2 4

1P B b Al do o 4oy
Yo=114,y1=2,y2=0 ys==

el Jpad! o LoV bl oo i

Z0=114,X1=18,X2=0,X3=4

16 3, -\ &

:JD;“ L}L@\ JJ,G:-\ r\i\ 1
Max Zo=2X1+X2,

4X1+3X2< 12,
4X1+X2< 8,
4X1-X2< 8,

X1,X2= 0
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Uﬂ Sl A Jgaer Al Jas

X1 X2 S1 S2 S3 RHS
7 s g g s g s
§ 0 1 1 1 0 }
2 2
§ 1 0 1 3 0 ;
8 8
g 0 0 1 -2 1 §

Olpad) oda (3 3504l) oY sl Je85 X Xy 1 saclill Jo s saelgill O | ol — Jodl s 4

.é;\p\
1l 258 sep oY)
1 1 5
z 2% nzp [5
1 3 X|18|=|=
- 2 g 2
8 8 4
1 -2 1
:Z)L_A\E,B»_-j;
1
—= 0

E 2 1 1
1 2 0] 1 3 =[—— ]
[ ] 3 JFlz 2 ©

1 -2 1
X1 Xz SMlae slgY 450 o] S Pt C)S“

1 1

1 1
ity -y 1=3(3) +(3) - @-1=0

: )4 4 alx)
3
ZO=2<§)+(2)=5
X X, S, S, S, RHS
z 0 0 1 1 0 5
4 4
X, 0 1 1 1 0 2
2 2
X, 1 0 1 3 0 3
8 8 VA
S; 0 0 1 2 1 4




Max Zo=5X1+12X2+4X3,
X1+2X2+X3< 5,

2X1-X2+3X3=2,

17 §) o Jo

X1, X2,X32 0.
X1 X2 X3 S1 mz RHS
? ? ? ? ? ?
? 0 1 1 2 1 ?
2 2 2
? 1 0 7 1 2 ?
2 2 2

eI o Joadl 34550 £y X1 Xy (p 23bT 50 L srlys ) Ol o Ll

Uil = U1 N

1 8
; [§1=[3
5 5

9 8 141
Zy =5X, + 12X, + 4X; =5 (—) +12(2) +4(0) = —

5

[12 5] X

Ul = | N

1
5| 29
-
5

oYl Gl ol gl

:Jd) 4 alx)

5
Z pe slg)

2
5

S el 558 3 s oY)

29 2
J’1+ZJ’2—5:?+2(——)—5=0

5

29 2
-y -12=2(%) - (-3

5 5

+3 4—29+3< 2)
yl yZ _5 5

55

)—12=O

—4 ==

5



X1 X2 X3 S1 m2 RHS
z 0 0 3 29 2 141
2 29 2
2 > 5.0 5
2 2 5 5
X1 1 0 7 1 2 9
2 2 5 5
(g5 (51 dly 4y g sl 35l 2
2 1 8 + 24
5 5[ 5+A1_| 5
P R e PRIV BT
5 5 5
8 + 24
5 >0=>>A> -4 > A€ [—4+ oo

94+ A
TZO=>A2—9—>AE [—9 + oo

g oo S0 Yl a3l e e g3 of gy Bl ) 3wty S5 501 s p5all Al
A€ [—4 + oo :\ia, Simplex Jolye o

1 8—A
5

X[ziA]= 9+52A =0

2
5 5
—A

2
5
1
5
8

TZO:>A§8—>AE]_008]

9+ 2A
5

Lo b Aoy S0 Y T o) e o o gy 5l JB1 G ey (S G 5l 2l
. A€ [—g 8]:\.'\:9 SimpleX Jo e

A€ [—48]: :rall JB 3 s (52 okl o )l bsjf o) L

= —_—_— [oe)
= (&

cm10.c,=4 J1 A Ml 5 A 3
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2 1

5 § 24 2
[10 4] X 1 2 _[5 -z

5 5§

2 2
y1+2y, — 4—? 2(—5)—4=0

2 10=2 (24> ( 2) 10 =
y yZ - 5 5 -

+3 4—24+3< 2) -
yl yz _5 5 - 5

ol ) Iyl oo el sl Bl I X gl okl Bladh il o Lo

X1 X2 X3 S1 mz RHS
Z 0 0 2 24 2 141
— — — m — — —
X2 0 1 1 2 1 8
2 2 2 2
X1 1 0 7 1 2 9
2 2 2 I
7 2 0 0 34 - 166
7 7 7
X2 1 1 0 3 1 13
7 7 7 7
X3 5 0 1 1 2 9
7 7 7 7

Al SMelre g5 am 3 4By A Ol ae i LoD

8 L4, 15 X3 &2 13) 4

) Bl Sl sl b e saclil Josall (65 byl el Vi Lisli (sue B30 Jld

+ 3 8—29+3< 2) 8= 17
Y1 Y2 = 5 = 5

JL?@}DJ@WJf_\Hi”JAm deuw\d;%éx?,dw\.mu\byu
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X1 X2 X3 S1 mz RHS
Z 0 0 17 29 2 141
—_— — — m —_— —
X2 0 1 1 2 1 8
S 2 S 2
X1 1 0 7 1 2 9
> 2 2 2
7 17 0 0 44 4 N 228
7 7 7 M 7
X2 1 1 0 3 1 13
7 7 7 7
X3 5 0 1 1 2 9
7 7 7 7
5 i, ) Ol i s ot
: az3=2<a13=% WBX’J’CAW\M O D)5
Xz paall QU L) 0@ e
1 4 4o 1 29 4 ( 2) 4o 19
SV1t 2y, =3 ( c ) c =10
saclal) Jj"'\u \.4‘“)» zr:aaG\ X3ug\ .\a:-y)
2 L 1
5 « 3] = 5
1 % 9
5 10
X1 X2 X3 S1 m2 RHS
Z 0 0 19 29 2 141
— — — m — —
X2 0 1 1 2 1 8
S S S 2
X1 1 0 9 1 2 9
10 2 2 2
Z 19 0 0 56 4 tm 32
9 9 9
X2 E 1 0 i _1 2
9 9 9
X3 E 0 1 E i 2
9 9 9

A, ) le 08 s L

C4=6a24=7 ca14=5c0 Xatnydo pae Joab L2131 .6
Ko 2y piedd WALl Bl 0l § U 5 g g
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X1+2X2+X3< 5,

2X1-X2+3X3=2,

A Olse Jo Y

5X1+5X2+3X3<10,
X1, X2,X32 0.
X1 X2 X3 S1 mz S3 RHS
Z 0 0 3 29 2 0 141
— — m — — —
Xz 0 1 1 2 1 0 8
X1 1 0 K 1 2 0 9
S3 5 5 3 0 0 1 10
Z 0 0 3 29 2 0 141
— — m — — —
Xz 0 1 1 2 1 0 8
S S 2 2
X: 1 0 £ 1 2 0 9
10 2 2 2
S3 0 0 _ 1 -3 -1 1 -7
2

Max Zo=20X1+10Xz2,
X1+2X2< 40,
3X1+2X2< 60,

X1,X2=2 0

(Violation) 4\ 4oty oS Y Jby 350 Jo Al & b

18 2, -, 3
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a _1-[40]—[20]340 _Y  0sa=a=1
0 ﬁ3 60l ~ 120 T3 a=a=

1
608 =20= 8 =
1 L 0 =
3.1 7= 3
1|13 2 2
3

358, L}U\ el 3 sacld) Jo1oXa ] S dU\ B S dolglly Jo¥) 5sedll 3 kf')\’j 358 g
g0 adl (3 aacldl Jsls el) s T s St (52l

1
[51 )(1_1 _52[()@
o 200, 1 3
3

3L el 058 3 SLall el Al Sl 2 25 Y

20
y1+3y2—20=0+3(?)—20=0

20 10

20
o = 40y, + 60y, = 40(0) + 60 (?) = 400

X1 X2 S1 S2 RHS
Z 0 10 0 20 400
3 3
S1 0 4 1 1 20
3 3
X1 1 2 0 1 20
3 3
15010,,X, e 56 pls) 2
o1
—3 20
[0 20] 13 =[0 =
o L 3
3

60




20
y1+3y2—20=0+3(?)—20=0

20 5
2y1+2y2—15=0+2(—)—15=——

3 3
X1 X2 S1 S2 RHS
Zo 0 _ E 0 Q 400
3 3
S1 0 f 1 _ 1 20
3 3
X1 1 E 0 1 20
3 3
Zo 0 0 E E 425
4 4
X2 0 1 E _ 1 15
4 4
X1 1 0 _ 1 1 10
2

2
CA,'A;\&\émfsagjé\dsiuzjb&uu@)ﬁ&.\x.J:L\

Z0=425
X1=10
X2=15

a5 AL, le wsly ol
:A) U 5 s sacld) X2 Jgs-dl

110 1120 oo X1 e 8l gl f13

[0 10]

3[0

10
y1+3y2—10=0+3(?)—10=0

10 10
2y1+2y2—10=0+2(?)—10=—?

10
yo = 40y, + 60y, = 40(0) + 60 (?) = 200

10
3

X1 X2 S1 S2 RHS
Zo 0 _ 2 0 E 200
3 3
S1 0 i 1 _ 1 20
3 3

61




X1 1 2 0 1 20
3 3

Zo 0 0 5 5 250
2 2

Xz 0 1 3 1 15

4 4

X1 1 0 1 1 10

2 2

ol 1 e s B 0 e Z e o L A8 5o A 5 1 X e i o
L 8 sy saeldl Ao )

-
A
0 3

40
130

10

3
130

3

|

Z0=250
X1=10
X2=15

130 J) 60 e G\ 5 ,5l) o lis)) o4

axxwr;,sb&;@éu@xé&aﬁf\;%uw,é@@;\&m%u\jb\x
W ey sacll) aX sl Cllay Lag(X1, X2 0) oyl

X1 X2 S1 S2 RHS
Z 0 E 0 Q 400
3 3

S1 0 4 1 1 10

X1 1 2 0 1 130

Z 0 30 20 0 800
S2 0 -4 -3 1 10
X1 1 2 1 0 40

lall 3 AL | o oAl ie Yoy ol b L2 G su2 o U4 ol Wasy Sl s Ll t\&sj\ Sy

Z0=800
X1=40

62
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20 10
2)’1+}’2—10=0+(?>—10=_?

o .
_§ [2] _ 3
R St
L 3 3
X1 X2 S1 Sz RHS
Zo 0 ey 0 20 400
3 3
>1 0 5 1 1 20
3 3
X1 1 2 0 1 20
3 3
Zo 0 0 2 6 440
X2 0 1 3 1 12
2 2
X1 1 0 _1 E 16
S >

) el 1 2lole ) 55T ZoJd) o 3 AL A8 b UK GBI ) S8lebes s 5
Z0=440
Xi=16
X2=12

:C3=305(13) aMslasX3yde pie Js3l .6
o bl el g Sl o
20
3y1+7,-3020=3(0) +5-—30 > 0

Zodb o 3 AL o ) 48 Y W Aol ot JWL,- T2 0

; I
13 [ﬂz
0 3

W] = Ww|
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X1 X2 X3 S1 S2 RHS
Zo 0 2 _2 0 Q 400
3 3 3
S1 0 f E 1 _1 20
3 3 3
X1 1 E l 0 1 20
3 3 3
Zo 0 15 0 E ﬂ 575
8 8
X3 0 1 1 3 1 15
2 8 8 2
X1 1 1 0 1 3 35
C..a.; JA g saclall ) oyad | ) e g0 ) a5 i e Jlso) o -
Z0=575
. = 35
172
Y. = 15
372
:2X1+3X22 50 oo 43 Wls) L7
VU,\ 'Z\Lo\j» el L}u\gj 2l i Jj,U.»\ Ons Y
2X; +3X, = 50 = 2(20) +3(0) =50
X1 X2 S1 S2 S3 RHS
Zo 0 2 0 Q 0 400
3 3
S1 0 f 1 _1 0 20
3 3
X1 1 E 0 1 0 20
3 3
S3 -2 -3 0 0 1 -50
Zo 0 E 0 Q 0 400
3 3
S1 0 f 1 _1 0 20
3 3
X1 1 E 0 1 0 20
3 3
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S3+2 X1 0 ~ 0 2 1 -10
3
Zo 0 0 0 8 2 380
S1 0 0 1 1 4 12
2 2
X 1 0 0 3 2 16
2 2
X2 0 1 0 2 3 6
2 2
@dwym&\ﬁmx,\i\xﬁ\@b\,\x
Z0=380
X1=16
X2=6
19 3, o Jo
X1 X2 S1 S2 S3 S4 RHS
Z 0 0 1 4 0 0 38
X2 0 1 2 1 0 0 4
3 3 S
X1 1 0 1 2 0 0 10
3 3 3
S3 0 0 -1 1 1 0 3
S 0 0 2 1 0 1 2
7 316 A J)jl\dli)\ 13 .1
2 -1 0 O-
X1 |3 3 112
-1 2
Xi|_[=— = o of[8]_[3
Ss 31 i 17 |2
3 3

oy Lo s Lo Sy i e e 2 S Al

X2=2
X1=3
S3=2
S4=0

65

I ) sl o Ly Jaad 3 spad) 4



Z0=3(3)+2(2)=13

s gl Al & L

Adlis ¢ .6 KoLl saly Il Xud Al g IS e Yot ey 3] 0 80k ) sl sl o

Dual—u}\.f\ (Jo&.ad g);\ = \J\S S4=—§ K S3=—2 (\5 L}; C)J;\ o.)u..\;\ ubi.’fj\ U;\ L*; LS'UL':\ J«G VU——\ c»o\

4 18 e 3N 5,157 116 e JoW) 50 2&?8&3)\ G 2

- 2
X, _31
x| |==
Ss| 7|3
S _1
4 -2

3

o

o

|
wlr—xv—waNw|H
O =

o

O J

Ir—\O

N =]

&

A Joudl op (S sud) e Al e alsdly (4 olSimplex

X1 X2 S1 S2 S3 S4 RHS
Z 0 0 1 4 0 0 23
X2 0 1 E _ 1 0 0 E
3 3 3
X1 1 0 1 2 0 0 1
3 3 3
S3 -1 1 0 -2
Ss 0 2 1 0 4
Z 0 0 0 E 1 0 7
3 3
X2 0 1 0 1 E 0 2
L J
X1 1 0 0 1 _ 1 0 1
3 3
St -1 -1 0
S4 0 0 _ 1 _ E
3 3
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el Eozsimplex &b pasend A S5 Yy a2 e Wiy 60 Bl 3 Al 08 4 g S Jpadd

Ay Gl Jpud) e Wa Simplex &)l Slglas- e by 7 pacll 5282 581 g0 Sl
g dad) U LT Ao 769 O Ll Melas

X1=1

X2=2

Zo=3(1)+2(2)=7.

: X123 e a8 Bloldl- 3 3

sl Jgeen I 2 s ) a\’\éu,meXZ— cX1——LV.\a Lol éLJ CO& Y ol o Lasds
dﬁi‘ Q\V“‘\"-"“\-‘“ Olpae Xy, Xy Ol \-Cj d\-@ J.«Y J3 AV ol s iy dusldl) danall )
G\ Lés\a\ 568 L Molas 558

X1 X2 S1 S2 S3 S4 Ss RHS

Zo 0 0 1 4 0 0 0 38

3 3 3
X2 0 1 2 1 0 0 0 4

3 3 3
X1 1 0 1 2 0 0 0 10

3 3 3

S3 0 0 -1 1 1 0 0 3
S4 0 0 2 1 0 1 0 2
Ss 1 0 0 0 0 0 1 3
Zo 0 0 1 4 0 0 0

3 3
X2 0 1 2 1 0 0 0 4

3 3 S
X1 1 0 1 2 0 0 0 10

3 3 3

S3 0 0 -1 1 1 0 0 3
S« 0 0 2 1 of 1 0 2
Ss 0 0 1 2 0 0 1 1

3 3 3
Zo 0 0 1 0 0 0 2 12
X2 0 1 1 0 0 0 1 3
X1 1 0 0 0 0 0 1 3




ss] 0 0 1 0 1 0 3 >
S:| o0 0 1 0 0 1 1 1
2 2 2

s:| o0 0 1 1 0 0 3 1
2

2 2

O Anyy 42 S2 J\As\; Ss C\j»\; Simplex Jsier Jo Juolg S Q{Y\ & | G Al id 3525 1>

y1=1
y2=2
y3=0
y4=0

12 ) a6 Gl s 48 T S eV Jgud ) e Wiad (4
1 (5,4) 31(3,2) e Bad Al Sl i 4

o 1S 355 Xa X el oyl It Ol odn

2 -1
3 3
-1 2
i ¥2 Y3 Yel=[4 5 0 0]|3 3 0 O
201 10
? 5 0 1_
8 -5 —4 10
=l-+—+0 —4+— 0
[3 3 3 T30 0

=[1 2 0 0]

tgad) Jgad) G S s S elae Clust o5 f

X1: y1+2 y2- y3-5=1+2(2)-0-5=0

X2: 2y1+ y2+ y3+ ya-4=2(1)+2+0+0-4=0
S1:y1-0=1-0=1
S2:y2-0=2-0=2
S3:y3-0=0-0=0
S4:y4-0=0-0=0

i@ e ki 1 Jo s Y g Vi el (65l ol derse (B Jpiell Cudl s Oblae o g L

Zo=5 - (?) + 4 (g) =22 7y g dls
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Max Zo=10X1+12X2+6X3,

X1+2X2+3X3< 80,
2X1+X2+X3< 59,

3X1+5X2+4X3< 120,

X1, X2,X3= 0.
:ij,i\u Jas) L alg) 1
:@hﬂ\ s
Max Zo=10X1+12X2+6X3+0S1+0S2+08S3,
X1+2X2+3X3+S1= 80,
2X1+X2+X3+S2= 59,
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7 7 7
X2 0 1 5 0 3 2 9
7 7 7
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100X, + 150X, + N1 — P1 = 7000
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2X; + 3X, = 3000
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5X; + 10X, < 1500

N SJo-j 300 o ).\al\j ﬁfl\ ;,.\.LA\ dole G Z‘}A\/\ W\J'\‘N\ : (Goal three) JU\ d,\@j\ ®

iR iol N aslsy cpoul)
X1 + Xz = 300
:QH\ Jod! 3 oo 53 uic L o Ll e Dbl EY us il
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N1 PSUERUA (REA¥]
P2 sl s 3l Cag
N3, P3 2B el gl
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X1 + X, <800

s Oagll s delus luwls

MinZ = N1+ P2+ P3 + N3
Csjii\ ielo Lol

MinZ = N1+ P2+ P3 + N3

Subject to: b & &
2X; + 3X, + N1 — P1 = 3000
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5X, + 10X, + N2 — P2 = 1500
X, + X, + N3 — P3 = 300
X;+X, <800
(X1,X2,P1,N1,P2,N2,P3,N3) > 0
IL}HK}&: LINDO Zio\sj sy oMt ij,és\ Jo

8 kDo - 1 =] - o =
B nie bdn S Nepens  window  Hep o

[nelvpEzn el Eam #ER gk
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File Edic Soive' Repors Window Help

B -l B TS
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1) 2400.000

VARTAELE TALE BELOKED G067
W 20000000 i 0050
P2 0.000000 0200000
F3 1.000000 0.000000
X3 0.000000 2.000000
i 00 000001 i qonin
i 1000000 1000000
b 0 apooog 1.000000
Xz 0.000000 0.z00000

B0V SLACK OR SORPLUS DAL FRICES
2] -1.000000

0.000000
3} 0.000000 0.200000
41 0.000000 1.00p000
5) 500 000000 0.oopoon
HO. TTERATIONS= 3

BANGES TH WHICH THE BASIS IS UBCHANGED
08) COEFFICIENT RAWGES

VAFIAELE CURFENT ALLOVAHIE ALLOUEELE

COEF IHCREASE “RELTE

i 1 000000 0000000 1000000

B2 1.000000 IHEIAT 0400000

Pl 1.000000 INFINTTY 0.a00a00

H3 1. 000000 INEINLTY 2.000000

I 0. 000000 1.000000 0.000000

£ 0000000 0.000000 2 noooog

Bl 0. 000000 THEIHITY 1000000

Rz 0. 000000 INFINTTY 0.200000

FIGHTHAND SIDE BANGES

RN CIERERT SLLOVABLE ALLOWAELE
THCEEASE iE)
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3 1500. 000000 1500.00000D 0.000000

4 300. 000000 0.000000 150000000

5 200, 000000 IHEINLTY 500 000000
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ijns\ Yj\

minZ, Gl zoy8 maxz; Mg

minz, = 2x; + x, maxz, = X1 + 2x,

Subject to : Subject to :
X1 +x, <4 X1 +x, <4
X1 +x, <2 X1 +x, <2
X1 +x, <1 X1 +x, <1
X1%X, =0 X1X, =0

wﬂwk}.—é\f\d ALL_‘M»L@_\,F: adey Coagl L2V ddad &ﬂcskuﬂyajcsu\byu
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2X, +1X, < 0
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N1 MAX glaadl: J53 g

P2 MIN &l GBI Oug

(b ) rUérJ\ 34 :G

X1 +x2 <4
X1+ Xy <2
X1+ Xy <1
s gl Al el
MinZ = N1 + P2
ijés\ ieluo sl

MinZ = N1 + P2
Subject to: b & =&
Xi+2X,+N1—-P1=2
2X;+ X, + N2—-P2=0
X1 +x, < 4
X1 +x, <2
X1 +x, <1
X1X, =0
(X1,X2,P1,N1,P2,N2) >0
(W Jgadl (3 dasde 4fls CELINDO @t} sl Csjgi\ Jo

bl Je 7358 4
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0 Fie Solva  Ropods  Window  Hal " e
O =3 JJn %;mm-pazum Sl ElaE] S 2 e
FrrgTETE n

fL+2l2—T 1eN1 =2

8] LN = o *

File Edit Sobe Reports  Window Help

== = I i . B ] 5]

] Reparts Windaw
OBJECTIVE FUNCTION VALUE =
13 1.000000

VARIAELE VALUE REDUCED COST

1 T.000000 0 500000
E2 1000000 1. 100000
X1 0. 000D0D. 1.500000
i2 1.000000 0.000000
Fl 100000 1500000
CH 1000000 1 000000
ROV SLACK O SURFIVS DV&L ERICES
23 1.000000 ~0.500000
2) 0. oooooo 1 opooono
1} 3.000000 00000
55 1000000 1000000
3 1.000000 1.000000

¥o. ITERATIONS= 2

RANGES IN WHICH THE BASIS IS UNCHANGED:
0B] COEFFICIENT R&NGES
HABLE

VARIABLE CURRENT ALLY ALLOVABLE
EF THCREASE DECREASE
HL 1 000000 INFIRITY 0. 500000
Fz 1 000000 1.000000 1. 000000
KL 0 o0ooooo INFIKITY 1.500000
HE 0 000000 1.000000 1. 0ooooo
PL 0 oDooooo INFIHITY 0.500000
¥z 0 000000 INFINITY 1. 000000
RIGHTEAND SIDE RANGES
ROW CURRENT ALLOWAHLE ALLOUABELE]
RHS ITHCREASE DECREASE
2 2 0noGog 0.000000 Z2.0000o0
El 0 0poooo 1.000000 INFINITY
4 4 00oooo IHFIHITY 3 00000
£ 2 000000 INFINITY 1. 000000
£ 1 000000 IFFIRITY 0. 000000

349 Je Lo ajld] (gytume Sl igd\ el

o %100 MAX plasdl: J,¥1 5 0 X1

Y FAER % MIN - agod) s Gl Gl 1 X,

0 P1
0 N1
1 P2
0 N2
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Lalz s

o) ) o & (gl s o) Gl g Aol Bolio o ALl o 3 Ll 73,81 5Ll
Eoll o g LBl puns o dadiins 7380 K Lo Wl il 8 a8l aSS Jn ST
73l e gl M e L Jolas 30 w\fu}awﬂ\ o o — gt Gadll adey Flall il cllas)

Aol )
08 2, odl Jo
:Gc\sjl\ Mo o) Yl
Ay ol Slaa¥l il 23gt wl o J e Obyle¥! Ko o s ol 23580 e 1y
755 Jor 2452k
a1 LMy Ly 3laadl sllaall &Js¥1 o i3y oo S0 ) e g 3580 L
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pn A 33l 73805 Jo¥) Gl s PT 01 45011 1 5k
Min z1 = (P1)
Subject To

Goal 1:x; +x, + N1 — P1 = 10;

Goal 2:x; + x, + N2 — P2 = 50;

Goal 3: x; + x, + N3 — P3 = 25;

Goal 4:xy + x, + N4 — P4 = 8;

Goal 5:x; + x, + N5 — P5 = 50;
X1,%, =0

P1,N1,P2,N2,P3,N3,N4, P4,P5, N5>=0
:s» LINDO Gc\sj ey |4
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2 INDD _ i @
File Edi Sobve Repors Window Help

Clelslhis] o6 el vlaiecn] tlo] = am SEsl 28l S
5 Reparts Windou o5 [Em]
LF CPTIMUH FOUND AT STEF ] .

CBIBCTIVE ETHCTICN TaLOE

13 0 0000000E+0D

VARTARLE VALTE REDOCED COST
Pl 0.oooooo 1.00D0DO
Il gooooo 0. DpoDopo
xz 0.000000 0. DODODO
H1 10.000000 0.00D0D0
Hz S0.000000 0.000000
P2 0.000000 0.00DODO
H3 25.000000 0.000000
Fi 0.000000 0.000000
Ha 8.000000 0.000000
Fa 0.000000 0.000000
Hs 0.000000 0.000000
Fa 0.0000a0 0000000

3(2)‘)1 SLACK OF SURPLUS CUAL PRICES

0 no0ong 0000000
a3 0. 000000 0. 00Donn
43 n.nonann 0. 000000
&) 0000000 0. DODODD
B 0 003000 0. DODODO
¥O, ITERATIONS= o

RANGES IF WHICH THE BAaSIS IS UNCHANGED:

VARLAELE

P 1 HETH

Al 0 0o0oog IREIHITE 0000000

2 0. 0oooog IHELHITY 0.00000g

HL 0. 0o0o0g 0.000000 1000000

K2 0 nooonn 0000000 0 noooon

B2 0 nooong TRETHITY 0. noooon

2 0 nooang 0000000 0 000a0n

B3 o nnoang IRETHITY 0.000aon

T4 0 nonann 0000000 0000000 -

75 Al Gpee ) PLAS (250 J) dplully Z1 48 5o oW1 skadd 350 e 2 o bl Ls
2l @&U A 5l 1 Blo] 48 Al 55kl
L 31l 73505 el B ol s P2 31 &l 30 2 sl 5,k
Minzl = (P2 + N3)
Subject To

Goal 1: x4 +x, + N1 — P1 = 10;

Goal 2:x; + x, + N2 — P2 = 50;
Goal 3: x; + x, + N3 — P3 = 25;
Goal 4:xy + x, + N4 — P4 = 8;
Goal 5:x; + x, + N5 — P5 = 50;
P1=0( As¥) 55hdll Ja) (ALl o1
X1,%X, =0

P1,N1,P2,N2,P3,N3, N4, P4, P5, N5>=0
5% LINDO 7eb, Jlasul U
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B2 UMDO - [<untithed: | = o ®

B Fle Edt Sole Reporks Window  Help _—
Neg=As celvEess 2 ®aAD SEE 2

Min PZ4NI S
=t

x1+xZ+H1-FL=10
x14+x24+H2-P2=50
x14+x2+H3-F3=25
x1l+xZ4+H-P4-8
x1+uaZ+HE-F5=50
Bl=0]

B2 uneo es o X
File Edi Sobee Reports Window Help

Oes|as LrelvEedsn ol olam s el _ _
e e el
LF CETIHTH FOUND AT STER 3 -

CBIBCTIVE ETHCTICN TaLOE

13 15 O0ooon

VARTARLE VALTE REDOCED COST
P2 0.oooooo 1.00D0DO
Hi 15 opooooo 0. DpoDopo
1l 0000000 0. DODODO
xz 10.000000 0.00D0D0
H1 0.000000 1.000000
Fl 0.000000 0.00D0Dg
H2 40.000000 D.000000
Fi 0.000000 1.000000
Ha 0.000000 0.000000
Fa 2.000000 0. 00000
Hs 40000000 0.000000
Fa 0.0000a0 0000000

ROV SLACK OF ST E%‘!S DUAE. FEICE

21 o.oooo oanaong

a3 0. 000000 0. 00Donn

43 n.nonann 1. 000000

&) 0000000 0. DODODD

B 0. 00d00a 0. DODODO

) 0000000 1 DODODO
FO, ITERATICNS= ]

RANGES IN WHICH THE BASIS IS5 UNCHANGED:

N3 200 Q) &Ll P2 A8 (2,15 Q) &yl dly 22 48 o Ll Sld) 7008 Sl 2 g0 alid s
ds¥ akad) o po olall 23580 55l 1 Bl S Rl 55l 7358 1) Wi g G115 4] Ll
S e G SENENEANEY
19 L Ll 73580y ol ly Ml gl s P32l 20531 : (55Y1) ) 5,k
Min z1 = (P4 + P5)
Subject To
Goal 1:x; + x, + N1 — P1 = 10;
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Goal 2:x1 + x, + N2 — P2 = 50;
Goal 3:x; + x, + N3 — P3 = 25;
Goal 4:x1 + x5 + N4 — P4 = 8;
Goal 5:x; + x, + N5 — P5 = 50;
P1=0 (A 5 shill Ja) AL 1
P2+N3=15( 4l 5 shil) Ja) L) 38
X1, Xy =0
P1,N1,P2,N2,P3,N3,N4, P4,P5,6N5>=0
: 8 LINDO @\sf' Il b ijx?\ Jo

2 LINDO - Cuntitled= ] - O *

=t
x1+xZ+H1-FL=10
x14+x24+H2-P2=50
=l 3-F3=25
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B LIMDD - [Reperts Window] - [m] X

B File Edit Sohve Reports Window Help - 8 x
DeEEs o welvaE=al o6 Eab BEw 2
-
1P OPTIXUX FOUHD AT STEFR 2
OBJECTIVE FUNCTION WALVE
1) 15. 00000
VARIABLE VLLUE BEDUCED COST
P2 0.000000 lL.oo0o0o0
LES 15 000000 o.ooooon
oL o.onooon o.onooon
prd 10.000000 0.000000
L o.ooooon L.ooooon
PL o.onooon o.onooon
¥z an.oopooon o.oooonn
P2 o.ooooon L.ooooon
e o.onooon o.onooon
P4 2.o00000 o.onooon
HE 40.opooon o.ooooon
23 o.onoooo o.onoooo
oW SL&CK OR SURFLUS DUAL FRICES
1 o.onooon 1.onooon
3 o.ooooon o.ooooon
4 0.ooooon -1.000000
51 o.onoonn o.onoonn
B o.onooon o.onooon
kN o.ooooon l.oo0ooo0
RO, LITERATIONS= 2

RARGES IW WHICH THE BASIS IS URCHANGED:
ORI COEFFICIERT RAWCES
ALLOUABLE

VARILELE CURRENT ALLOWAELE
COEF INCREASE DECREASE

F2 L.ooooon INFINITE L.ooooon
K3 1.000000 IRFINITY 1.000000
i1 0.000000 IHFINITY 0.000000
el 0.000000 0.000000 INFINITY
H1 0.000000 IRFINITY 1.000000
Pl 0.000000 IHFINITY INFINITY
i 0.000000 IRFINITY 1.000000
F3 0.000000 IRFINITY 1.000000
R4 o.ooooon IRFINITT o.ooooon
Fd 0.000000 1.000000 0.000000
Hs 0.000000 IRFINITY 0.000000 W

QN gl (3 o3l JSCall 3 &1 s 1 e 2

56 e Us)) Wl (gyume ladl agd) Sl

oo %100 MIN Lol s JyW Cougl 0 X,

o %180 MIN &l : Gl ugl 10 X,

Y %40 MAX FL,A\: S Lol 0 P1

p| %75 MIN - il : gl gl 0 N1

" %180 MIN Gl ) gl 0 P2

40 N2
0 P3
15 N3
2 P4
0 N4
0 Ps5
40 N5
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L) adl Ll b 5l ol i o8 Jodl Gud) mad ol Vel Joudl oy Loy 1403
($2) S dee Jag 8 A\, a4 u)jl.‘ ylel Al sl

s o 2 e A s Jar L R 65**“&;;3@) M‘BQ} Iy B el Lo

o el o 1 (53la) ot o g Bl Bl 53 AL 0 3 LAl 350 L
Sl e g el g o Lo 23581 o S Lo Ll e 6 e a6 U 1
23 o gl i o e s 1 A s g @ M e - ) ol ey el il e

Aol
09 §, ol Jo

;Y iz ) @*‘J Lol &eloall -1

A Sl 85 B Sldans 335 735301 U Lol ) deloall sy
LA Ol e s Y]
At
t oW ) 45 g x1
Sl 48 Jee X2
dool ) Loy Oolaad) syud oLk
2y Slaal &3 Ly

L,h MLJS 1> 909 7000 o Jﬂ) M é) "\ dfl; : (Goal one) in}}\ d.\@j\
100X, + 150X, = 7000

Aol 120 joley ¥ oo oS a0 ) Jaddl 03, 2 ¢ (Goal two) (LI g
i@ A Lob ) delall,
4X, + 3X, < 120

ﬁ du\ CM-UJ Jj% CM-U P Oj& 12 0l 40 &aﬁ él ‘}n‘.«a}\ : (Goal three) S g_},\é\

(P &2l ) abluoy (oo Je
X, = 40

X, =40
A Joud) 3 bt oSt Ld e ) e bl AWy el
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b w Ml e bl Sl
N1 Ok Jodh g
P2 Jasll iy s GBI Coagl
N3, N4 7ol Al I Cugl

W sl e K2 oo gl Nl ol oy pad Lo Al adn (3 :(Loy 1) pllad) 355
p 2 b ) by BV o 71350 ol 5Ty B
2X; + 1X, = 50
X, +1X, <75
: g dls deluo luwls
MinZ = N1+ P2 + N3 + N4
MinZ = N1+ P2 + N3 + N4

Subject to: Lbacd

100X, + 150X, + N1 — P1 = 7000
4X, + 3X, + N2 — P2 = 120
X, + N3 — P3 = 40
X, + N4 — P4 = 40
2X, + 1X, > 50
X, +1X, <75
(X1,X2,P1,N1,P2,N2,P3,N3, P4, N4) > 0

38 58 LINDO 7ol Jlesl 03e 73580 Jo
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Fila Edt Seha Reports  Window Help T A

|y s | |m e m] o] pElaim S el

Wi4F2+K34Ha -

B2 LIMDO - [Reports Window] _ 5 y
B File Edt Sole Reporks Window  Help . B
O | Sl 8] |2 | e o &l ElEls| =il
1F OFTIHUY FOUND AT STEP 2 &
OEJECTIVE FUNITION VALUE
1 £2.50000
VARTAELE VALUE FEDUCED COST
HL 0000000 0.985000
Pz 26000000 0.000000
¥3 37.500000 0000000
i 0000000 1.000000
I 2.500000 0000000
¥2 46 000000 0.000000
PL a.a100an 0.015000
¥2 0.0000a0 1.000000
P3 a.00a0a0 1.000000
T4 5000000 0.000000
FOU  SLACK CR SURFLOS DOAL FRICES
b4 0.006000 —0,015000
EH 0.000000 1.000000
1 0.000001 -1.000000
5 0.000000 0. 000000
3] 0.000000 -0.750000
7 27.500000 0.000000
WO, CTERATLONS= 2
RINGES IH UKICH THE EASIS IS UHCHANGED
CB] COEFEICIENT RANGES
FARTABLE CUREENT ALLOUAELE ALLOYABLE
COEF ER TECEEASE
01 1.a00000 IHEIRITY 0 385000
Fl 1 000000 98 50000 0500000
L] 1.00000 1.000 1000000
Lt} 1.a00000 INFIRITY 1000000
11 o.n0o000 31 000000 1 ooooon
X2 0000000 1 Sooooo 1 So0oon
Fl 0000000 INFINITY 0 015000
w2 0.000000 IHFINITY 1 000000
F1 0.000000 INFINITY 1 ooopoo
] 0.000000 1 soooon 1 oooooo
RIGHTHAND SIDE RANGES
ROW CURKENT ALLOVAELE ALLOWAELE v

G Vel Sl (3 8l el Sl 2 e el Zladly 2308 Gl 1) oW 3 Js 1S,
:L}B\ Joid

3 e Ua)) N L Sl i@\ Sl

p‘i %100 t)\ H JJKJ‘ JJA\ 2,5 X1

Y %79.16 Juall + 3 Cugl 45 X,

e

2] Al 2 2J6l) O

N 6,25% I gl dami 0 n

.

o 112 5% Jul é:l\ Lo sl
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25 P2

0 N2

0 P3
37,5 N3
5 P4

0 N4
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5S4 Oad) ) o Jgi & ey ((25/120=0,2083) &) i@ e 25 AW AR Ao e Hsld]
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EVTRRTE ] 43 Qe o BV (g") foaeud! 2680 ENVENRE
G=g*N N (3ag ls) G(x)>=g*max MAX  glaw
G=g*+p P (3ad Als) G(x)<=g*min MIN &3l

37,5 ) ol 4 Lgs L) e O 1 LMo 3 gl dlly Ln sl gl il

Dol A Je 5055 37,5  OLEYI LS L o doldl % 93,75 Layu3 Lot busy

(%100 -% 93,75% =6,25) a5 &l Kl ol S od) ) T @ ey (137,5/40=0,9375)
(%6 ,25°40=2,5 ) LiSa e (55 2,5 ) dyslno ogd Adaill s L]
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MinZ = 5N1+ 1P2 + 3N3 + 3N4

Subject to: .L:J..u S

100X, + 150X, + N1 — P1 = 7000
4X, +3X, + N2 — P2 =120
X, + N3 — P3 =40
X, + N4 — P4 =40
2X, + 1X, > 50
X, +1X, <75
(X1,X2,P1,N1,P2,N2,P3,N3, P4, N4) > 0

&ugﬁ LINDO tc\:j JW\J o\)\:j C_\ﬁ\ J}
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B UNDO - [<untithed=] - O *®

B Fle Edt Sole Reporks Window  Help - &%
ClmES el veess] Blel am SEsl 2
Min SHLALEZ+INI+3H3 S

=t
100X1+150K:2+K1-F1=7000
4X1+3X2+H2-F2=120
HL+H3I-FP3=40
H2+Hd-P4=40

2X1+1X32 »=50

Hi+1K2:=75

B2 LIMDO - [Reports Window] - O *®
B File Edt Sole Reporks Window  Help - &%
Dle=lds LkelveEdsa] Bl=] | FEs 2l
1F OFTIHUY FOUND AT STEP 1 &
OEJECTIVE FUNITION VALUE
1 130 0000
VARTAELE VALUE FEDUCED COST
HL 0000000 4.990000
Pz 40000000 1.000000
¥3 30.000000 0000000
i 10000 1.500000
I 10.000000 0000000
¥2 40000000 0.000000
PL a.a100a0 a.010000
¥2 0.0000a0 1.000000
P3 a.a0a0a0 3.000000
T4 0000000 1.500000
FOU  SLACK CR SURFLOS DOAL FRICES
b4 0.006000 ~0.010000
EH 0.000000 1.000000
1 0.000001 -3.000000
5 0.000000 -1.500000
3] 10.000000 0.000000
7 25.000000 0.000000
WO, CTERATLONS= 1
RINGES IH UKICH THE EASIS IS UHCHANGED
CB] COEFEICIENT RANGES
FARTABLE CUREENT ALLOUAELE ALLOYABLE
COEF THCREAEE TECEEASE
H1 5000000 IHEIRITY 4 390000
Fl 1.000000 0 500000 0 250000
L] 3.000000 1. 000000 1.000000
Lt} 3.000000 INFIRITY 1500000
11 o.n0o0o0 1 000000 1 0oooon
X2 0000000 1 Sooooo 1 Soooon
F1 0000000 INFINITY 0 010000
w2 0.000000 IHFINITY 1 000000
F1 0.000000 INFINITY 3 0ooooo
] 0.000000 INFIRITY 1 sO0000
RIGHTHAND SIDE RANGES
ROW CURKENT ALLOVAELE ALLOWAELE v

349 Je Lo €W L Sl igd) Sl

" %100 # Jodl Bag) 10 X,

y 966,67 Joall 2 3} g 40 X,
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gy ¥l e SVl a2l 35k Ly 1272
Gl sl 5l (ggrme o il s Jo¥0) Al (3 leslst 2 g ldl el s
e S 7358 s s sy U1 s )y 3580 Bl
MinZ = P1(N1), P2(N3 + N4), P3(P2)

Subject to: Lfiu o

100X, + 150X, + N1 — P1 = 7000
4X1 +3X, + N2 — P2 =120

X, + N3 —P3 =40

X, + N4 — P4 =40
2X1 + 1X, = 50
X, +1X, <75

(X1,X2,P1,N1,P2,N2,P3,N3,P4,N4) > 0
&l LMy Ly 3laadl sllaall &5l s ¥ o i3y oo S ) e g 3580 L U
Sy 3k D3k s

o A Il 358, SIS IREXWIPEE) S BB A ER R
MinZ = P1(N1)

Subject to: Lfib P

100X, + 150X, + N1 — P1 = 7000
4X, +3X, + N2 — P2 =120
X, + N3 — P3 =40
X, + N4 — P4 =40
2X, + 1X, > 50
X, +1X, <75
(X1,X2,P1,N1,P2,N2,P3,N3, P4, N4) > 0

: W8 58 LINDO 750l Jlwwly 536 73,81
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B2 UMDO - [<untithed: | — o ®

B Fle Edt Sole Reporks Window  Help _—
DEads ok elvaEEss sla @D ZEs 2
Min N1 S

=t
100X1+150K2+K1-F1=7000
dX1+3X2: -F2=12

KL+H3-F"
HZ+HI-F

2X1+1X32 »=50
Hi+1K2:=75

B2 LIMDO - [Reports Window] - O *®
B Fle Edi Sole Reporks Window Help F- R
Dle=Bs] &leelvale s ool oam sslsl 2

1P OFTIMUX FOUND AT STEF 4 5

OBJECTIVE FUNCTION VALUE

1 0.0000000E+00
VARLAELE VaLlE
HL 0.060000 1
AL 10.000000 0.
2 a0, 000000 0.0
L o noooon a
K2 0. 0nonon a.
P2 a0 00onnn .
2 an.ooanan a.
3 o.aronan a.
g} o.arnoan 0.000000
T4 o.nnonon 0, 000000
ROU  SLACE OR SURFLOS DOAL PRICES
23 0.ono0an 0.00000D
1) 0.000000 0.000000
4 0.ooooan 0.000000
5 o.o0 0.00000D
B lo.o0oooo 0.000000
7 25.000000 0.000000
RO ITERATIONS= 4

RANGES IH VKICH THE BASIS IS UHCHANGED

ORI COEFE. T RAHGES
FARTAELE CURRENT ALLOWAELE ALLOUAELE
COEF IHCREASE TECREASE
H1 i.o00000 IHETH 1 aooong
sl 0.0nonon 0 oo 0. nooonn
2 o.anonan 0.0an 0. nnoong
F1 o.anonon INFIH 0. nooong
Hz 0.000000 INFIR 0. 00a000
F2 0.000000 0 DODODO a anooan
Hi 0.000000 0 DODODD 0. 000000
Pl 0.000000 INFIRITY 0 000000
Ha 0.000000 INFINRITY 0. 000000
Fa 0.000000 INFIRITY 0 0ooooo
RIGHTHAND SIDE RANGES
ROW CUREENT ALLOVAELE LLLOYVABLE v

Al G I NTAS (250 J4lully Z1 48 g0 Y glabl 358 Do 2 (0 a2l Lo
738l 2 0 gl 1) Bl S Aol 3okl 3

98 S 33l 735805 )y I ol s P2 A5 2 1 s el 5,k

MinZ2 = P2(N3 + N4)

Subject to: b & &
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100X; + 150X, + N1 — P1 = 7000
4X, 4+ 3X, + N2 — P2 = 120
X, + N3 —P3 =40
X, 4+ N4 — P4 = 40
2X, + 1X, = 50
X, +1X, <75
N1 = 0( bl ad) oY) 8 ghaill Ja
(X1,X2,P1,N1,P2,N2,P3,N3,P4,N4) >0
: 52 LINDO 7l Jlaswly J3

2 LINDO - Cuntitled= ] - O *
% Fle Edit Solve Repords Window He

Hal o elvEess Blel mag sEs 2kl
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e LINDD - [Reports Windeow] - [m] X

ﬁFilz Edit Sokve Reports Window Help -8
DEEES LxlelvEr = 8l lm] BE 2
LP OPTIHOY FOUHD AT STEPR 5 -

OBJECTIVE FORCTION VALUE

13 s.nogonn
TARIAELE TLLUE REDUCED COST
X3 £.000000 0.000000
K4 0.000000 0.000000
X 35.000000 0.000000
i 40, 000000 o.0000on
H 0.o0ooon 0.o0ooon
PL 2800.000000 0.000000
2 o.ooooon o.ooooon
P2 140.000000 0.o0ooon
P3 0.000000 1.000000
P4 o.ooooon 1.o0o0on

ROW  SLACE OR SORFLOS I0AL FRICES
0.00o0o0

24 . 0.00o0on
kN 0.ooooon 0.000000
ah o.ooooon =L.000000
5h 0.0oooon -1.000000
gl g0.000000 0.000000
b o.ooooon L.ooooon
B o.ooooon 0.000000
B0 ITERATIONS= 5

RARGES IH UKICH THE BASIS IS URCHARGED
OB] COEFFICIENT RANGES
LLLOUARLE

WARILELE CURRENT ALLOVLEHLE
COEF IHCREASE DECREASE
H3 1.ooooon 0.nononn 1.ooooon
N 1.000000 IRFINITY o.o0ooon
Il 0.000000 1000000 0.000000
X2 o.ooooon 0.nononn 1.ooooon
H1 0.000000 IRFINITY IHFINITY
F1 0.000000 0.000000 0.020000
K2 0.000000 IHFINITY 0.000000
F2 0.000000 0.250000 0.000000
Fi 0.000000 IRFINITY 1.000000
Fa 0.000000 INFIKITY l.oo0ooo0
RICKTHAKT SIDE RANGES W

e g JINA e N3 &S (255 L dpludly 72 48 g0 3l 5lad) 7350 Dl 2 0 22 L
C oY skl gl :\s\,b;@ Gyho ¥t 35 Jf 3L 43S a5 5l 735 Jl

FERURIIEHAY Csﬁ\j Gl Gl s P3 & 405012 1 55k

MinZ = P3(P2)

Subject to: b & &

100X, + 150X, + N1 — P1 = 7000
4X, +3X, + N2 — P2 =120
X, + N3 —P3 =40
X, + N4 — P4 =40
2X, +1X, > 50
X, +1X, <75
N1 = 0( sl 38) A1 5 shil) Ja
N3 + N4 = 0 (Bua) 48) 4500 3 ghill Ja
(X1,X2,P1,N1,P2,N2,P3,N3,P4,N4) > 0
: JHE 52 LINDO zeabs Jlasl o3l 73,81 o
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¥ UNDO - [EALINDDET indo 22 - o x
B File t Solve Reports Window Helg F- R
01| = |lelvleiedsa| Blal @an SEs| |

Hin P2 ~

=t
100X1+150K2+K1-F1=7000
dX1+3IX2+H2-F2=120

KL+H3-]
HZ+H -]

40

2X1+1X32 »=50
HL+1H2:=75
Hi=0
Ha+He=5

S LINDD - [Reports Window] - o =
B File Edit Sohve Reports Window Help -8 x
Ol ilelelvEE] s8] 4B plE 2w
A
1P OPTIHOH FOUND AT STER 0
OBJECTIVE FUNCTION FALUE
1) 14100000
VARLAELE VALUE BEDUCED COST
B2 140000000 0.000000
il 5000000 0.p1o0on
i 40.000000 0.000000
¥1 0.000000 0.000000
BL 1500000000 0.000000
w2 0.p1o0on 1000000
JIE] 5000000 0000000
P2 0.000000 1.000000
¥l 0.010000 L.000000
P 0.p1o0on 3 p0o0on

ROV SLiCKE QR SURFLUS I0AL FRICES

) 0.o00000 0.000000
Kb o.onoooo 1.ooonon
a1 0.ooooon —4.000000
5h 0.0oooon -3.000000
8l a0.000000 0.o0o000
kh 0.onnnon 0.ononon
gy 0.ooooon 0.0oooon
BN o.ooooon 4.000000
0 TTERETIORS= 0

RARGES IN WHICE THE BASIS IS URCHAWGED:
(JB) COEFFICIENT RAHGES
ALLOVAELE

VARIAELE CURRENT ALLOWAELE
COEF INCRELSE IECRELSE
F2 1.000000 IRFINITY 1.000000
i o.ononon INFINIT? 1.o0ooon
p-rd 0.0oooon 1000000 3.00o000
1 0.000000 IRFINITY 0.000000
Fi1 0.o00000 0.0z0000 0.000000
? o.ononon INFINIT? 1.ooonon
3 0.0oooon 1000000 IHFINITY
F3 0.000000 IRFINITY 4.000000
N4 0.o00000 IRFINITY 1.000000
F4 o.ogonon INFINITE .onooon

Sl oo bl £l 5 ol ) K (1) s My 73,80 Ll I ) Y1 3 s 1,
RIUINPRCARE WIS AN PR b
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by 5 Al (ol 42 08l e SLEVH T LM S penall Xl Lon sl gl ol

s £ oo (5/40=0,125) Bl a6l Jo 5oy 5 G121 A Land e Hold) %12,5 a8 d

A gl 0 Bl ax8® LT (%100 -9612,5% =87,5%) layas i g oWl (S0 4 ) 514) o
«( %87,5°40=35 ) 11 n dclu 35

ey 33 25 Ol o a0 0 ] (slme a8 02 Ll & O1EY) QB@M\@JM\M
(%100) 4K

S G Lo 5l il s 8 U gl i ol Vel Jpad) e Lo 1)
Jo! el b e SI gl (2l () 116,66% Lay05 e 51(100%) pl )0 o3l4] G
(96100) 28 iy 3d b S C'.;U il o Ll % 87,5 5000 3 And o P

rellly g3 g 31553 J ) J3) o S0l 3 5Ll 73,81 s s A 0 3
el o il Esll) sl ) delually el & il as O bl e O ds Jol 2

:g;\ﬂ\
N1 P2 N3 N4

MinZ =560 7120 T30 T %0

Subject to: Lfib P

100X, + 150X, + N1 — P1 = 7000
4X, + 3X, + N2 — P2 = 120
X, + N3 — P3 = 40
X, + N4 — P4 = 40
2X; + 1X, = 50
X, +1X, <75
(X1,X2,P1,N1,P2,N2, P3,N3, P4, N4) > 0

158 LINDO el , Jleaasly 3581 Jo

118



B2 unpo - ed| 2% =] *

B Fle Edt Sole Reporks Window  Help - &%
DiesEsl olrelrEEse sle Baa sEB 2

Min NL/7000+P2/1204H1-30+84-40 S

=t
100X1+150K:2+K1-F1=7000
4X1+3X2+H2-F2=120
HL+H3I-FP3=40
H2+Hd-P4=40

2X1+1X32 »=50

Hi+1K2:=75

2 INDD - O *®
File Edi Sohve Repords Window Hep
Ole=als olnelveEdsln] Gl | s 2l
" ] R Window
LF CETIHTH FOUND AT STER 1 -
CBIECTIVE FUNCTICH VALUE
1y 0. 0000000E+DD
VARTARLE VALTE REDOCED COST
¥L-7000 0.oooooo 1.0D0D0DO
F2r120 0.opoooo 1. DODoDO
H3-40 0000000 1 DODODO
Ha-40 0.0o0000 1.000000
Il 25.000000 0.000000
x2 0.000g00o 0.00DODO
01 4500000000 0000000
Fi 0000000 0000000
02 20000000 0000000
El 0000000 0000000
Hi 15000000 0000000
Fi 0000000 0000000
i 40000000 0. 000000
B4 1 100000 0.000000
RO¥  SLACK OF SURPLUS CUAL PRICES
2) 1000000 0.000000
a) 0000000 0. DODODD
43 0. 000000 0. DODODO
53 0. 000000 0. DODODO
By 0.000000 0. 00000
7 GO .0ooooo 0.DoDooo
KO, ITERATIONS= 1
RANGES LN WHICH THE BASIS IS UNCHANGED:
OB CCEFFICIENT RAHGES
VARLAELE CURRENT ALLOWAELE ALLOUAELE
COEE THCREASE CECHEASE
H1-7000 1000000 HEIHLTY 17000000
P21 1000000 HETHI 1000000
Ha-40 i 000000 H 1000000
Ha-~40 1 100000 H 1000000
HL i oononn il 0000000
H2 0 n0ionn H 000600 v

3l Jpad) (3 odlel ) (3 422l el il e 2 o lgualinnd 2L

59 Je Lo W i Slaa¥l igd) Syl

¥ 35.72% 2 ¥l % X1

¥ ~e¥1,%116,66 Judll 2 311 gl 0 X,
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A strategy

B payoff

(1-3)y,+3=v
(6—5)y1+5=v
(0-2)y,+2=v

A strategy

B payoff

-2y;+3=v

yit5=v

-2y;+2=v
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gt gl Jloasl 2l Lo 1
B Zususl MaxMin
B, B, B, B, B,
A 3 2 -4 0 6 -4
A, 4 2 1 7 8 8
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A, 0 3 2 1 -1 3
MinMax 3 2 -1 7 6
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B strategy A payoff

(3-0)x,+0=v
(-2-(-3))x+(-3)=v
(-4-(-2))x+(-2)=v
(0-(-1))x;+(-1)=v
(6(-1)) x#{(-1)=v

i A W =

B strategy A payoff

3x,=v

x#(-3)=v

-2x,+(-2)=v

x,+(-1)=v

7 x;+(-1)=v

Gt A W N =

il ) ) g o ey gl g ol A oty Jadl W o s

X1_3=_2X1_2
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X1+X2=1$X2=§

1 2 8 “
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09 3, o8

g gl Jlaasl Ll Lo slg) 1

B e MaxMin
B, B, B,
A o3l A 15 30 28 15
A, 43 22 52 22
A, 16 33 29 16
A, 25 10 26 10
MinMax 43 33 52

of L3 (S MinMax « MaxMin osho) slassl an oMl oy 03l55 a8 3505 e Lo
Slamslia! B b e &BA, Lomsliy! ol LS Y i BB, o &ef By dmsl iy
e Sl D ghzs sy A ASA,

B sMI
B, B,
A Ml A, 15 30
A, 16 33
A, 25 10
A strategy B payoff
(15-30)y,+30=v
(16-33)y,+33=v
3 (25-10)y,+10=v
A strategy B payoff
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-17y,+33=v
15y,+10=v
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v 30 15 v 33 16 v 10 25
1
08
0,61
04
a2

10

15

20 25

30

Bl s e b gl el e oS g ety Sl o dolis gl Joy g3 VI 1 a0
ey ) ) g s s 2,
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M Y2 Ys MaxMin
X, -2 5 10 -2
X 2 3 0 -3
X, -4 5 8 4
MinMax 2 5 10

Sl i) b e 1aeBxg Lzl iY) of Lo 1S e W cpy Jolas ol 35 Ao 59 pie Lo

) 85200 7y XpX

Y1 Y2 Y3

X

-2 5 10

X,

2 -3 0

B strategy

A payoff

(2-2)x;,+2=v

(5-(-3)x,+(-3)=v

(10-0)x,+0=v

B strategy

A payoff

-4%,+2=v
8x,+(-3)=v
10x,=v

x o|1
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A, 5 -2 -4 4
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A M A, 1 0 1 0 0 0
A, 6 5 2 4 4 6
A, 3 1 -6 0 -8 -8
MinMax 3 1 1 3 4
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-4

-2
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3

1

1

0

1

0

B strategy

A payoff

U A W N =

(-4-1)x,+1=v
(-2-0)x,+0=v
(2-1)x,+1=v
(3-0)x,+0=v
(1-0)x,+0=v

B strategy

A payoff

B A W N =

-5x,+1=v
-2X,=V
-3x,+1=v
3x,=v

X,=V
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Max yo=y1+y2+y3

21y1+y2+7y3<1,
3y1+16y2+12y3< 1,
19 y1+3y2+11y3<1,
y1,y2,y320
b
Max yo=y1+y2+y3+0 s1+0 s2+0 s3,
21y1+y2+7y3+s1=1,
3y1+16y2+12y3+s2=1,
19 y1+3y2+11y3+s3=1,
y1,y2,y320
Yo y1i y2 y3 S1 S2 S3 RHS
-1 -1 -1 0 0 0
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S2 3 16 12 0 1 0 1
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v | 3 | 1 o [ o | L [ o [ X
4 3 12 12
s1 77 25 0 1 7 0 5
4 3 12 12
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Max yo=y1+y2+y3+ y4
8y1+4y2+2y3+ §y4s 1,
13
2y1+8y2+4y3+7 yas 1,
11
y1+2y2+8y3+? ya<l,
4y1+5y2+2y3+4 ya<l,

y1,¥2,y3, y4=0
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8y1t+4y2+2y3+ §y4+31=1,
2y1+8y2+4y3+12—3 ya+s2=1,
y1+2y2+8y3+% ya+s3=1,
4y1+5y2+2y3+4 ya+ss=1,
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2
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ya 0 56 28 1 2 8 0 0 2
45 4 45 | 45 15
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yi 1 14 0 0 10 17 1 0 14
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S4 0 5 0 0 9 11 2 1 5
23 23 23 23 23
yo 0 0 0 45 5 11 1 0 45
392 1 49 106 1 14 196
y1 1 0 0 1 1 1 0 0 1
28 Z 14 14__
y2 0 1 0 207 3 31 1 0 11
392 28 1 _196 14 196
y3 0 0 1 27 1 3 1 0 5
49 9 98 7 49
S4 0 0 0 45 39 87 1 1 45
392 28 196 14 196
1 19 _ 29
Yy T T s 45
1 1 196 1 14
V1= 147 45 14 45
1 11 196 11 11
Y2=3"196 ~ 45 196 45
1 5 196 5 20
Y3 =5 497 45 49 45
ya=10
: S e Lol
g oL 1 _196 5 20
17y, 117 45 49 45
o_L.2_19% 11 _1
27y, 11 45 196 45
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X_1 2 196 1 14
Ty, 11 45 14 45

X, =0

Max yo=y1+y2+y3
6y1+4y2+2y3<1,
3y1+2y2+4y3< 1,
4 y1+5y2+2y3<1,

y1,y2,y320

Max yo=y1+y2+y3+0 s1+0 s2+0 s3,
6y1+4y2+2y3+s1=1,
3y1+2y2+4y3+s2=1,

4 y1+5y2+2y3+s3=1,

y1,y2,y320
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s3 5 4 0 0 1 1 1
2 2 2
w | Lo o o2 1] =
S1 21 0 0 1 1 3 1
8 8 4 8
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1 16 16
YTy T T
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11 161 2
Y2=3°875 '8 5
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Max yo=y1+y2+y3+ y4
S5y1+10y2-10y3+8 ya<1,
6y1+7y2+7 ya< 1,

4 y1+y2+8y3+9 ya<1,
y1,¥2,y3, y4=0
Max yo=y1+y2+y3+0 s1+0 s2+0 s3, :@\sﬁl\ g-rd

5y1+10y2-10y3+8 ya+s1=1,
6y1+7y2+7 yats2=1,
4 y1+y2+8y3+9 ya+s3=1,

y1,y2,y3, y420

Yo V1 y2 y3 V4 S1 S2 S3 RHS
-1 -1 -1 -1 0 0 0
S1 5 10 -10 8 1 0 0 1
S2 6 7 0 7 0 1 0 1
S3 4 1 8 9 0 0 1 1
yo 5 8 1 0 0 0 1 1
9 9 9 9 9
s1 13 82 154 0 1 0 8 1
9 9 9 9 9
S2 26 56 5— 0 0 1 7 2
9 9 9 9 9
y4 4 1 8 1 0 0 1 1
9 9 9 9 9
yo 17 0 73 0 4 0 1 5
41 41 41 41 41
y2 13 1 77 0 9 0 4 1
82 41 82 41 82
S2 78 0 224 0 28 1 7 6
41 41 41 41 41__
ya 35 0 45 1 1 0 5 9
82 41 82 41 82
yo 23 0 0 0 1 73 1 19
y2 13 1 0 0 1 11 5 1
16 8 | 32 32 16
y3 39 0 1 0 1 41 1 3
112 8 224 32 112
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1 4
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